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Utiliser la fonctionnalité Valeur cible 
pour rechercher un résultat en ajustant une valeur d’entrée
[bookmark: __top][bookmark: __goback]Si vous connaissez le résultat que vous souhaitez obtenir d’une formule, mais n’êtes pas sûr de la valeur d’entrée dont la formule a besoin pour obtenir ce résultat, utilisez la fonctionnalité Valeur cible.
Supposons, par exemple, que vous deviez emprunter de l’argent. Vous connaissez le montant à emprunter, la durée du remboursement de l’emprunt et le montant du paiement mensuel que vous pouvez vous permettre de débourser chaque mois. Vous pouvez utiliser la Valeur cible pour déterminer le taux d’intérêt vous permettant de respecter votre objectif de prêt.
Remarque   La Valeur cible ne fonctionne qu’avec une seule valeur d’entrée de variable. Pour utiliser plusieurs valeurs d’entrée, comme le montrant du prêt et un montant du paiement mensuel, utilisez le complément Solveur. […]
Étape par étape avec un exemple
Examinons l’exemple précédent, étape par étape.
Vous voulez emprunter un montant de 100 000 euros. Vous souhaitez rembourser le prêt en 180 mois en payant un montant mensuel de 900 euros. Pour calculer le taux d’intérêt du prêt nécessaire afin d’atteindre votre objectif, utilisez la fonction VPM, car elle calcule le montant d’un paiement mensuel. Dans notre exemple, le montant du paiement mensuel est la valeur que vous recherchez.
Préparer la feuille de calcul
1. Ouvrez une nouvelle feuille de calcul vide.
2. Ajoutez ces étiquettes dans la première colonne afin de faciliter la lisibilité de la feuille de calcul.
a. Dans la cellule A1, tapez le montant du prêt.
b. Dans la cellule A2, tapez la durée en mois.
c. Dans la cellule A3, tapez le taux d’intérêt.
d. Dans la cellule A4, tapez le paiement.
3. Ajoutez les valeurs connues.
a. Dans la cellule B1, tapez 100 000. Il s’agit du montant que vous souhaitez emprunter.
b. Dans la cellule B2, tapez 180. Il s’agit du nombre de mois sur lesquels vous souhaitez rembourser l’emprunt.
4. Dans la cellule B4, tapez =VPM(B3/12,B2,B1). La formule calcule le montant du paiement. Dans notre exemple, vous souhaitez payer 900 EUR par mois. N’entrez pas ce montant ici, étant donné que vous allez utiliser la Valeur cible pour déterminer le taux d’intérêt, et que la Valeur cible nécessite de commencer par une formule.
La formule fait référence aux valeurs entrées dans les cellules B1 et B2. Elle fait également référence à la cellule B3 qui est la cellule dans laquelle la Valeur cible doit placer le taux d’intérêt. La formule divise la valeur de B3 par 12, car vous avez spécifié un paiement mensuel et que la fonction VPM suppose un taux d’intérêt annuel.
Étant donné que la cellule B3 ne contient aucune valeur, Excel suppose un taux d’intérêt de 0 % et renvoie un paiement de 555,56 EUR. Vous pouvez ignorer cette valeur pour l’instant. Pour plus d’informations sur la fonction VPM, voir VPM, fonction.
Utilisez la Valeur cible pour déterminer le taux d’intérêt
1. Sous l'onglet données, dans le groupe Outils de données (Excel 2013) ou le groupe de prévision (2016 Excel), cliquez sur Analyse de scénarios, puis cliquez sur Valeur cible.
2. Dans la zone Cellule à définir, entrez B4, cellule qui contient la formule que vous voulez résoudre.
3. Dans la zone Valeur à atteindre, tapez ,-900, montant du paiement, Le nombre est négatif, car il s’agit d’un paiement. C’est le résultat que la formule doit retourner
4. Dans la zone Cellule à modifier, entrez B3, référence de la cellule qui contient la valeur que vous voulez ajuster. Rappelez-vous que la cellule que vous entrez ici doit être référencé par la formule spécifiée dans la zone Cellule à définir.
5. Cliquez sur OK.

La fonctionnalité Valeur cible génère le résultat suivant (après avoir mis en forme la cellule B3 pour afficher un pourcentage) :
[image: Modèle avec remboursement dépendant de l’intérêt]
6. Enfin, mettez en forme la cellule cible (B3) pour afficher le résultat sous forme de pourcentage.
a. Dans le groupe Nombre de l’onglet Accueil, cliquez sur Pourcentage.
b. Cliquez sur Ajouter une décimale ou sur Réduire les décimales pour définir le nombre de décimales.
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